TOOLS

-n
Pl

Perceuse de charpentier (Notice originale)

Low Speed drill (Original manual translation) @
Bohrmaschine des zimmermanns (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Taladro de baja velocidad (Traduccion del manual de instrucciones originale) P C H 1 2 O O
ull Trapano a basso impatto (Traduzione dell’avvertenza originale) Professional Machine

4l Berbequim de baixo impacto (Traducéo do livro de instrucdoes originaly
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8 Boormachine met lage impact (Vertaling van de originele instructies)

Sl ApOmavo YapnAng Tpookpouang (MeTdwpaon amo TIg TIPWTATUTES 06nyieg)
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8 Wiertarka niskoudarowa (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Pienivaikutteinen porakone (K&annos alkuperdisesta ohjeet)

S Borrmaskin med lag paverkan (Oversattning fran originalinstruktioner)
bopmalunHa ¢ Hucko BbageicTane (MpeBog Ha OpUrvHanHUTa MHCTPYKLMS)

Boremaskine med lav pavirkning (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)
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Bormasina cu impact redus (Traducere din instructiunile originale)
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Dusuk darbeli matkap (Orijinal talimatlar ceviri)

(& VrtaCka s nizkym narazem (Pfeklad z originalniho navodu)
Vrtacka s nizkym narazom (Preklad z originalneho navodu) gﬁ : e
npPTNN YN Nwayn 1man (MND NMININ N1IN) ;
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Vrtalnik z nizkim udarcem (Prevod iz izvirnih navodil)

38 Vaikese mojuga puur (TOlge originaal juhiseid)
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Zemas ietekmes urbjmasina (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

(Rl Mazo smigio graztas (Vertimas iS originaliy instrukcijas)

Busilica s niskim udarcem (Originalne upute)
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Description et repérage des organes de la machine
FIG.A &B

@ Inter variateur de vitesse
@ Inverseur de sens

@ Poignée latérale
@ Mandrin

Ccontenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine
FIG. D
@ Montage de la poignée latérale

Fonctionnalité de la machine
FIG. E

@ Wise en marche, réglage de la vitesse

Vissage/dévissage

SISISTS SIS

Réglages de la machine
FIG. F

Remplacement des consommables
FIG. G
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Remplacement des consommables
FIG. G
@ L utilisation d'accessoires adaptés et en bon
état est garant d'un fonctionnement optimal.
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Description and location of machine parts
FIG. A & B

@ Speed variator switch

Reversing device

Side handle
@ chuck

contents of box
FIG. C

Assembling the machine
FIG. D
@ Assembly of the side handle
Functions of the machine.
FIG. E
@ Start-up of the machine, adjusting the speed
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Screwdriver

906066

@ Use of the side handle

Settings of the machine
FIG. F

Replacing consumables
FIG. G
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Maintenance, recommendations and advice
FIG. G

condition will ensure the machine operates
optimally




Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG.A & B
@ schalter/Drehzahiregler
Drehrichtungsschalter
Mechanischer Drehzahlwahlknopf
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Seitlicher Handgriff
Spannfutter

09006660

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine
FIG. D
@ Anbringen des seitlichen Handgriffs

Funktionen der Maschine
FIG. E

@ Einschalten, Drehzahl einstellen

Ein-/Ausschrauben

SISISTS RIS

@ Benutzung des seitlichen Handgriffs

Einstellungen der Maschine
FIG. F

Auswechseln der VerschleiBteile
FIG. G
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Wartung und Empfehlungen zur Benutzung
FIG. G
@ Die Benutzung angemessener und
einwandfreier Zubehorteile ist Voraussetzung
flr ein einwandfreies Ergebnis.

Descripcion y localizacion de las piezas de lamaguina
FIG.A & B

Inversor de sentido

SISISTS IS

Empunadura lateral
@ Mandril

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maquina
FIG. D
@ Montaje de la empufiadura lateral
Funcionalidad de la maguina
FIG. E
@ Puesta en marcha, ajuste de la velocidad

Atornillado/desatornillado
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Ajustes de la maquina
FIG. F

Cambio de los consumibles
FIG. G
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Mantenimiento, recomendaciones y consejos
FIG. G

@ La utilizacion de accesorios adecuados y en
buen estado garantiza un funcionamiento
optimo
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina
FIG.A & B

@ Intervariatore della velocita

Invertitore di direzione

Selezionatore della velocita meccanica
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Maniglia laterale
@ Mandrino

Ccontenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina
FIG. D
@ Montaggio della maniglia laterale

Funzionalita della macchina
FIG. E

@ Awio, regolazione della velocita

@ Awitamento/svitamento

@ Uutilizzazione della maniglia laterale
Regolazioni della macchina
FIG. F
Sostituzione dei pezzi di ricambio
FIG. G
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Manutenzione, raccomandazioni e consigli
@ L utilizzazione di accessori adatti e il buono
stato garantiscono un funzionamento ottimale
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Descrica 40 dos 0rgaos da maguina
@ Interruptor variador de velocidade
Inversor de sentido

906066

Pega lateral
@ Mandril

Conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maguina
FIG. D
@ Montagem da pega lateral
Funcionalidade da maquina
FIG. E
@ Accionamento, ajuste da velocidade
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@ Aparafusamento / desaparafusamento
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Ajustes da maquina
FIG. F

Substituicdo de consumiveis
FIG. G
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Manutencao preventiva, recomendacoes e conselhos
@ A utilizacdo de acessorios adaptados e
em boas condicdes é a garantia de um
funcionamento ideal



Beschrijving en plaatsbepaling van
de onderdelen van de machine

FIG.A & B
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Omkeerschakelaar

Zijhandvat
Spaninrichting
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Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine
FIG. D

@ Montage van het zijhandvat

Functionaliteit van de machine
FIG. E

@ Aanzetten, afstelling van de versnelling
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@® Vastschroeven/ontschroeven
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@® Gebruik van het zijhandvat

Afstellingen van de machine
FIG. F

Vervanging van de accessoires
FIG. G
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Onderhoud, aanbevelingen en raadgevingen
FIG. G

@ Het gebruik van de aangepaste accessoires in
goede staat waarborgt een optimale werking

MEPypAPR) KO EVIOTIOHOG TWV OpYAVWY TNG
Qv

FIG.A & B
@ AlakOTTNG pUBUIONG TaXUTNTAG
@ AlaKOTITNG AVTIOTPOWPNG KaTeLBUVONG

SISTCIS 1)

MAGyLa XelpoAaBn

@ Took

TIEDLEX
FIG. C
OUVOOLIOAOYNON T YOV
FIG. D

@ LOVTOPIOPA TNG TIAAYIOG XEIPOAGRNG
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FIG. E

PuOuigEIC T YOV
FIG. F

QVTIKOTOOTOON TWV OVOAWCILWY
FIG. G
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oUVTNPNON, UTTOBEICEIC KOl OULIBOUAE
FIG. G

@ H xprion TwWY KOTEANAWY KAl GE KaAR
KOTOOTOON EEUPTNUATWY EYYUGTAL TN HEYLOTN
duvatn AstToupyia
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Opis i 0znaczenie elementdw urzadzenia
FIG.A & B

@ Wytacznik - regulator predkosci
Przefacznik kierunku

Uchwyt boczny
Glowica

2090600866

Wartos$¢ opakowania
FIG. C

Montaz maszyn
FIG. D
@ Montaz uchwytu bocznego
Unkcje maszyn
FIG. E
@ Uruchomienie, regulacja predkosci

Przykrecanie / odkrecanie

SIIRIR SIS

@ Uzywanie uchwytu bocznego

Regulacjia maszyn
FIG. F

m
FIG. G
Konserwacia, zalecenia i rad
FIG. G

@ stosowanie dostosowanych akcesoriow
w dobrym stanie stanowi gwarancje
optymalnego dziatania
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG.A & B

@ Inter invertteri
Sisdinen nopeudensaataja

@ sywyysvaste
Sivukahva

o

Aatikon sisalto
FIG. C

Laitteen kokoaminen
FIG. D

@@ sivukahvan asennus
Laitteen toiminta
FIG. E

@ Kaynnistys, nopeudensaato

Ruuvaus avaus

’ ®

@ Ssivukahvan kaytto

SIIRISISTS)

Koneen saadot
FIG. F

Kuluvien osien vaihto
FIG. G
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Hoito, suosituksia ja ohjeita
FIG. G
@ Sopivien ja hyvakuntoisten lisdlaitteiden kayttd
takaa laitteen parhaan toiminnan



A Beskrivning

FIG. A & B
@ IBrytare/ steglos varvtalsreglering
Riktningsomkopplare
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Sidohandtag
Chuck

2990606866

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen
FIG. D

@ Montering av sidohandtag

Maskinens funktion
FIG. E

@ Start, instélining av hastigheten
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@ skruvning/lossande av skruvar

ST

@ Anvandning av borrdjupsanslag

Maskinens installningar
FIG. F

Byte av forbrukningsmedel
FIG. G
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Underhall och rekommendationer
FIG. G
@ Om man anvander anpassade tillbehor av god
kvalitet garanteras optimal funktion

OnucaHue n MeCTonoIoXeHe Ha YacTuTe Ha

FIG.A & B
@ ViHTep BapuaTop Ha ckopocTTa
MHBepTOp Ha nocokaTa

0060660

CTpaHunyHa gpbXKka
@ Byprusa

CbAbpXXaHue Ha KyTuaTa
FIG. C

106g8aHe Ha MaWNHATa
FIG. D

GYHKUMOHMPAHE Ha MaLLInHATA
FIG. E

@ CraptipaHe, HacTpOIKa Ha CKOPOCTTa

3aBWHTBaHe/pa3BMHTBaHE
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M3nonssaHe Ha CTpaHWYHaTa ApbXKKa

HacTponku Ha MaLunHaTa
FIG. F

Substituicdo de consumiveis
FIG. G
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Manutencao preventiva, recomendacoes e conselhos
FIG. G
@ VisnonseaHeTo Ha noAXOASILMTE aKCECoapH B

[06pO CHCTOSIHME € rapaHLMs 3a ONTUMAHO
dyHKUMOHMPaHe
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer
FIG.A & B

@ Inter hastighedsveelge

Oomskifter

Handtag i siden
@ Do

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen
FIG. D

@ Montering af handtag i siden

906066

Maskinens virkemade
FIG. E
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Skruning/afskruning

SIIRIR SIS

@ Brug af handtag i siden

Maskinens indstillinge
FIG. F

Udskiftning af forbrugsartikler
FIG. G
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Vedligeholdelse, anbefalinger og gode rad
FIG. G

@@ Brug af velegnede tilbeharsdele i god
stand sikrer en optimal virkeméade

©

-16-

Descrierea si identificarea organelor de masina
@@ intrerupator variator de viteza
Inversor de sens

Maneta laterala
@ Mandrina

Continutul cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii
FIG. D
@ Montarea manetei laterale

Functionarea masinii
FIG. E
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Insurubare-desurubare

SISTRIS IS TSIS)

@ Utilizarea manetei laterale
Reglajele masinii
FIG. F

Inlocuirea consumabilelor
FIG. G
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Intretinere, recomandari si sfaturi
FIG. G
@@ Utilizarea de accesorii adaptate siin
buna stare reprezintd o garantie pentru
functionarea optima




onuncaHne n MapknpoBka aIeMeHTOB
MalLLUWHbI

FIG.A & B
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MepekntovaTens HanpasaeHNA

(SISTRIS 1S 1S

BokoBas py4ka
@ narpoH

Coaep)xmmoe Kopobku
FIG. C

C6Hopka MaLLNHbI
FIG. D

@ MoHTax 60KOBOW PYKOATKM

QYHKLLMOHANbHOCTL MaLLINHbI
FIG. E
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Pervinmposka MaLlinHb!
FIG. F

3aMeHa pacxoAHbIX MaTepuanos
FIG. G
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TexobcayXnBaHVe, DEKOMEHAALINN U COBETbI
FIG. G

@ Vicronbaosakme cootBETCTRYIOLMX 1
HaXOAALLMXCSA B XOPOLLEM COCTOAHNN
aKCeCccyapoB SIBNSETCS rapaHToM
OMTUMaNbHOMO GYHKLIMOHNPOBAHNSA

@ Hiz degistiricisi
YOn degistirici
Mekanik hiz selektorl

Darbe islevi

@ Yankulp
@ Mandren

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montai
FIG. D

@ Yan kulbun takimasi
Makinenin kullanishligi.
FIG. E

Calistirma, hiz ayari

99‘|

@ Vidalama/vida sokme

@ Yan kulbun kullaniimasi

Makinenin ayarlari
FIG. F

Bakim, tavsiveler ve ogutler

@ Uysgun ve iyi durumdaki aksesuarlarin
kullanimi en iyi isleyisin glivencesidir

Tiiketim malzemelerinin degistiriimesi
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Popis a oznaceni soucasti stroje
FIG.A & B

@ Variator rychlosti
Prepinac sméru

Boc¢ni drzadlo
@ Raznik

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroje
FIG. D
@ Montaz bocniho drzadla
Chod stroje
FIG. E
@@ Spusténi, nastaveni rychlosti

906066

Navrtavani/odvrtavani

@® Pouziti bogniho drzadla

SIIRIRISTS)

Sefizeni stroje
FIG. F

Vyména komponenttl
FIG. G

<)

Udrzba, doporuceni, rad
FIG. G
@ Pouziti adaptovaného prislusenstvi v dobrém
stavu je zarukou optimalniho fungovani
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Popis a oznacenie sucasti stroja
FIG.A & B

@@ variator rychlosti
Prepinac smeru

906066

Bocné drzadlo
@ Razidio

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroja
FIG. D
@ Montaz boeného drzadla

Chod stroja
FIG. E

@ Spustenie, nastavenie rychlosti

Navrtavanie/odvrtavanie

@® Pouzitie boéného drzadla

SICIRISISTS)

Nastavenie stroja
FIG. F

VV\ymena komponentov
FIG. G
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Udrzba, odporucania, rad
FIG. G
@ Pouzitie adaptovaného prislusenstva v dobrom
stave je zarukou optiméalneho fungovania
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A géap alkotoelemeinek leirasa
és beazonositasa

@ Sebességszabalyozo kapcsolo
@ rorgasirany-valto
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@ R

@ R

@ oOldalfogantyu

@ Tokmany

A doboz tartalma
FIG. C

A gép 0sszeszerelése
FIG. D

@ oldalfogantyu felszerelése

A gép mikodése
FIG. E
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Be-és kicsavarozas
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A gép beallitasa
FIG. F

Fogyoanyagok cseréje
FIG. G
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Karbantartas, javaslatok és tanacsok

FIG. G
@ A megfelelo és jo allapotban 1évo kiegészitok
hasznalata garantalja az optimalis mukddést
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Opis in oznacitev sklopov stroja
FIG. A & B
@ stikalo frekvencni pretvornik
Menjava smeri

@ stranski rocaj
@ rrebijalo
Vsebina kartona
FIG. C
Sestava stroja
FIG. D
@ montaza stranskega roCaja

900606

Funkcionalnost stroja
FIG. E

@@ Vkiop delovanja, nastavitev hitrosti

Privijanje/odvijanje

SIIRIRISTS)

Nastavitve stroja
FIG. F

Menjava potrosnih delov
FIG. G
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iporocila in nasveti

Vzdrzevanije

FIG. G
@ Uporaba ustreznih in neposkodovanih dodatkov
je jamstvo za optimalno delovanje
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG. A & B

@ Kiirusemuutmise reguleerija

Suuna Umberpooraja

906066

Kllgkaepide
@® ruurinoidik

Karbi sisu
FIG. C

Masina kokkupanek
FIG. D
@ Kaepideme kokkupanek
Masina funktsionaalsus
FIG. E
@ «aivitamine, kiiruse reguleerimine

®

@ sissekruvimine/valjakruvimine

ST

Masina seaded
FIG. F

Kuluvate osade asendamine
FIG. G
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Hooldus, soovitused ja nouanded
FIG. G
@@ Sobivate ja tervete tarvikute kasutamine on
optimaalse funktsioneerimise garantiiks

@ Ieksejais atruma parsledzéjs
@ virziena nomaina
Mehaniska atruma parslégsana

Perkusijas funkcija

9066

@ sanu rokturis
@® spilpatrona
Kastes saturs
FIG. C
Masinas montaza
FIG. D
@ sanu roktura uzstadisana
Masinas funkcionalitate
FIG. E
@ ledarbinagana, atruma regulésana

Pieskrivesana/ atskrivéSana
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Masinas reguléSana
FIG. F

Aizvietot patérétas sastavdalas
FIG. G

<)

Apkope, rekomendacijas un padomi
FIG. G
@ Piemeérotu piederumu, kas ir laba stavoklt
lietoSana ir optimalas funkcionéSanas garants
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ApraSymas ir masinos detaliy
FIG.A & B

@ (Greicio pokygiai
@ Krypties inversija

Soniné rankine
@® Prakalas

Kartono sudeétis
FIG. C

FIG. D

@ Soninés rankenos sumontavimas

906066

ungimas, grei€io reguliavimas
@ Jiungimas, greitio reguliavimas

Atsuktuvas

Masinos reguliavimas
FIG. F

pakeitimas
FIG. G
Priezitra, rekomendacijos ir patarimai
FIG. G

@ Priderinty priedy panaudojimas ir geras stovis
yra optimalus funkcionavimo garantas
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Obis | identifikaci ia
FIG.A &B

@ Medubrzinski varijator
Pretvara smjera

Bocna rucka
T

2090006866

Sadrzaj kutije
FIG. C

Sastavljanje stroja
FIG. D

@ Montaza bocne rucke

Funkcionalnost stroja
FIG. E

@ Ukljucivanje, podeSavanije brzine

Odvrtanje/odvrtanje

SIIRIR RIS

@ Utilisation de la poignée latérale

Postavke stroja
FIG. F

Zamjena potrosnog materijala
FIG. G

potroSnog materijala

Z
(FGG____________________|

FIG. G

@ KoriStenje odgovarajuceg pribora u dobrom
stanju jamci optimalan rad.
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Tension et fréquence assignée: 3aaaHHOE HanpsXeH1ie 1 yacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia:
Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: T
' Tens&o e frequéncia fixa: Szaoend! 30ioils skl 2
ﬁ Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltseg és frekvencia: 0
OvopaoTIKA TAGH Kal ouxvoTnTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: ;
Napiecie i czestotliwo$¢ przydzielona: KoHcyMmpaHo HampexeHve 1 YecToTa : 2
Jannite ja maaratty taajuus: Maaratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3afjaHHas MOLLIHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen guc:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: axpmn M2
||§||, Poténcia assinada: sgasond) 85430 =
= | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : =
OVOHAGOTIKN 1OXUG: Dolocena jakost: N
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHcyMupaHa MOLLHOCT:
Teho: Maaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfaort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPaLLEHUs Ha XOIOCTOM XOAY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:
@ Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno:
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: b
Velocidade no vacuo: Eoldl g 3g o] s
@ Leerlaufdrehzanhl: Ures sebesség: =)
Taxutnta adpavelag: Prosti tek: R
Predko$¢ bez bciazenia: CKOPOCT Ha NpasHu 060poTH: =)
Tyhjakayntinopeus Kiirus tuhikaigul
Tomganghastighet: TuscCio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonsauum : 2
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierklasse: 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 IzolaCny systém :2
Isolamento classe :2 Isolasjonsklasse: 2
Isolamento classe :2 A g s
D Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztaly :2 >
Katnyopia pévwong: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 MHcTpyMeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass :2
Isolering Klass :2 Izoliacijos rusis :2
Isoleringsklasse :2 Izolacijas klase :2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2
E
Y| | 2
™
S}
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

DOPATE TPOOTATEUTIKA YUOALA:
Zaktadac okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

Ha,qubTe 3alLUTHBIE OYKM .
Guvenlik gozltikleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Slas el i

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zas¢itna ocala :

,Cl,a Ce 13non3eart 3alnTHM o4mnna :
Kandke kaitseprille

NeSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zaStitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma maéscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

DOpPECTE PAOKA YIO TN OKOVN:

Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapeHbTe pecnvipatop -

Toza karsi maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann( masku proti prachu :
Bruk en stovmaske:

lopdd oaloa ¢ 103 el

Viseljen porvédd maszkot

Nositi za$¢itno masko proti prahu:
Aa Ce 13noa3Ba 3almTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od prasine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccdo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:

DopaTE TPOOTAGIA AKONG:

Zaktadac stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hereveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaZeHbTe CpeACTBa 3BYKOBOM 3aLLMUTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné sluchadlé:

Bruk harselsvern:

tetoad! pa0 83t pend

Viseljen flilvédét

Nositi zasito uses:

[la ce N3non3sa CyxoBM 3aLLUUTHN CPeACTBa:

Kandke korvakaitset

NeSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccao :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOopwVTAG YAvTIO:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HageHbTe nepyatku
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

olyldy puad

Viseljen keszty( t

Nositi rokavice:

a Cce 1n3non3BaTt NpeanasHn PbkaByun &
Kandke kindaid

Mavéti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Lire les instructions avant usage :
Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :

Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :
Ler as instrucOes antes da utilizacdo :

BHVMaTeNbHO NpOoUMTaTe CAEAYIOWME MHCTPYKLUN |

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :

Pred pouZitim si precitajte pokyny :
Les bruksanvisningen for bruk:
ool Jos oladp <! %Y

Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : >
AloBaoTe TIG 08nyieg TPV amd T xpron: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoyeTeTe ykazarusTa 3a ynotpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : ProCitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBME E8PONENCKUM CTaHAapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : evropska shoda :
cumple con las directivas CE : eurépska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Sgessidl olbinelsdd Solbs

C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : x
Eupwmaikn Suppopwaon eurdpai megfelel6ség :
Zgodnos$¢ z normami CE : CLOTBETCTBYIE C EBPOMENCKNTE HOPMM :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : okt

A Gevaar Veszély : x
Kivduvog: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :

O Peso : Vekt:

Peso : ool o0
Gewicht : Suly : o
Bdpog : Teza : (52
Masa : Terno :

Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina

Plus d'info sur fartools.com
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem
Nao deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTOKEITAL O€ QVAKUKAWGON
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

MopnexuTt nepepaboTtke
Atmayiniz :

Nevyhazuijte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :
Gjenvinningspliktig

DN V/JPS JINNSSIVE

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Recycla_ge des déchets : ) _ ) . ) o
Les outils, accessoires et leur emballa% s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives

Européenne 2012/19/UE et 2006/66/C

les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou

élimineés en conformite avec les reglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systémes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnezd»yoHs auprées de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

Ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje
Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem

Reciclabile sub rezerva reciclare

[MOBTOPHO ynakoBKa NOANEXNT BTOPVYHOI NepepaboTke
Geri donistim Geri donUsturtlebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajtice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering

eﬁ Recycleerbare, onderworpen aan recycling Usg ol slzf s o Jp 15 Usagg) ogost 18 Vs X
AVOKUKAWOII0, UTIOKEITO OF EMAEKTIKR Stahoyh Ujrahasznosithatd csomagolas ala Ujrahasznositas
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu Reciklirati predmet recikliranje
Kierrétettavien pakkausten kohteena kierrdtys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
PeLyK/MpaLLY Ce OMakoBKY MOA/IEXAT Ha PeLMKMpaHe Perdirbam taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju
£
=
O
o —
> £
E S
1 o
o~
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Niveau de pression acoustique : YpoBeHb akyCTUYECKOrO JABNEHUS. |
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presion acustica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : JUDIPR YNY NN <
Nivel de pressao acustica : st ol g oadl gz =
L Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : °
pA Emimedo nxnTikng migong: Nivo akusti€nega pritiska: :-
Poziom mocy akustycznej : PaBHMLLE Ha aKyCTUYHO HaNsiraHe : [~
Kayta kuulosuojaimia: Heliréhu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena limenis
Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLIHOCTM 3BYKa -
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: JUDIPR M NN =<
Nivel de poténcia acustica: zetoad! ssmome =
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : ©
L EmimeSo 10x00G fyou: Nivo akusti¢ne jakosti : 2
Poziom mocy akustycznej : PagHuLLe Ha BUGpaumm : &
wA Kayta suojalaseja : Helivdimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : Triuk$mo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvucne snage:
NIVEAU SONORE D’EMISSION: A VIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 79,8 dB
Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 90,8 dB
Incertitude 3

Valeurs déterminées suivant le code d’essai de I'annexe B de la norme EN 62841-1 avec emploi des normes de
base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réeels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée.

Evitez les pieces vides a grande résonance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas echéant.

- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis,...

Niveau de vibration : YpoBeHb BUGpaLum :
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Uroven vibraci : .
Nivel de vibracion mano/brazo : Hladina vibracii : N
Livello di vibrazione mano/braccio : mTman nn £
Nivel de vibracdo mao/braco : Eleeoldl sszos 0
Trillingsniveau hand/arm : Vibracioszint : >
Eminedo kpadaopwv: Nivo vibracij : :‘
Poziom wibracji rzka/ramiz : PaBHMLLE : I
Tarinataso: Vibréacijas limenis. =
Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis ®
Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii :

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration ( somme vectorielle des trois directions ) déterminée selon EN 60745:

a 11,945 m/s?

Incertitude K 1,5 m/s?

L'amplitude d’oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.

Attention: Si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail,

|'amplitude d’oscillation peut étre différente.

Plus d'info sur fartools.com -27-
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DECLARATION DE CONFORMITE Declaratie de conformitate
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING ‘Vyhlasenie zhody
DECLARACION DE CONFORMIDAD Jexknapauus cooTBeTCTBUA
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA SAMSVARSERKLARING
KONFORMITASERKLARUNG Uygunluk beyani
DECLARATION CONFORMITY 8 Golballe g suacd!

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE Prohlaseni shody
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI Egyez6segi nyilatkozat
OM OVERENSSTAMMELSE Jeknapauus 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS Izjava o skladnosti
Overensstemmelseserklaering DEKLARACIJA
AHAQZH ZYMMOP®QO>HY ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS

IZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,
Le soussigne, IT sottoscritto,
ondergetekende, The undersigned,
Der Untérzeichner, U Ninej podpisany
0 abaixo assinado, Personne autorisée a constituer AllekiFjoittanut,
Aogy"ﬂ%%"ntggfggg le dossier technique : 0 Kiruo! unovzvpauuevoc,
Undertegnede Christophe HUREL lzale podpl
N Subsemgnatul HFder%%pede
HXENOAMMCABLINCS, A I|rot
Nize pl(f)fazefgayag Podpisani,
Toliau pasirases g\?ﬁk,sf parakst|J|es
Dolje potplsanl
Déclare par la présente que, Declara por la presente, que,
Ver Iaart |ermede dat, Dichiare che,
hiermit daf3, Declares that,
Declara pela presente que, 0Owiadcza niniejszym, ne
Forklarar harmed att IImoitetaan taten etta,
33?Er£arectha§rTr%% og(% FAR GROUP EUROPE Amh1|'ou nupowog Sn)\wva ot tymto
a
Declar prin prezenta ca, 192, Avenue Yves Farge gklaerer herved at,
ORALLVM NOATBEPXAAHO, 4TO 37700 St. Pierre-des-Corps lalope,
Mevcut belge¥le beyan ediliyor ki, FRANCE kuel@rﬁ "ﬁ“ogy a feszulek Izjavlja da,
imto prohlasuje, ze, Pareiskia, ka
Pareiskia, kad, Ar S0 apliecina, ka,
Kinnitab,

et
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Niedriggeschwindigkeitsbohrer / Taladro de baja velocidad / Trapano a bassa velocita / Berbequim de baixa velocidade / Boor met lage snelheid/
Tpumawvt xopnAig TaxUTTag / Wiertarka wolnoobrotowa/ Hitaasti pydrivé pora/ Lagvarvsborr / Borrmaskin med lag hastighet/ Drileadh aig astar
iosal/ Boremaskine med lav hastighed/ Bormasina cu viteza redusd/ [ipensHuskockopocHasy/ DUisUk devirli matkap/ Vrtacka s nizkymi otackami/
Vftacka s nizkymi otackami/ npmn mnmnaman/ de ped | = sy Slss/ Alacsony fordulatt flrd/ Vrtalnik z nizko hitrostjo / Madala kiirusega puur/
Zema atruma urbjmaSina/ Graztas su mazu greiciu/ Busilica niske brzine

code

FARTOOLS / 115048 / PCH 1200 / 8516

Est conforme et satisfait aux directives et normes Cumple con la directivas de la CE,

In overeenstemming is met en Voldoet aan EG rlchtlunen conforme alle direttive CEE,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht, Complies with the EEC directives and standards,
Respeita e estd em conformidade com as normas CE, Odpowiada normom UE,
Overensstdammer med och uppfyller EG standarder, Tayttaa EU- vaatlmukset
CbOTBETCTBA U OTrOBaps €BPONENCKUTE HOPI SUPHOPPRVETAI KAl IKAVOTIOLE TIG 08nyieg Kot Ta ipoTUTa CE,
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